



天荒地老 冠军之约

打吧,伤身 不打,伤钱!
小德打得虚脱 观众屁股受罪
让我们再次回味这场打到“天亮”的伟大决赛
揭秘两位“钢铁侠”网坛天王的趣事

前天澳网这场决战,吸引了全球网球迷的“强势围观”。这样挠人的比赛,也让网友迸发出激情的火花,时不时有经典语录跃然网上,比如体育名嘴詹俊就说:“考虑到冠军奖金近1000万元人民币,亚军也有500万元,就不心疼他俩了。”“这比赛真是,“打吧,伤身;不打,伤钱!”

“大家早上好!”这是澳网男单颁奖仪式上,冠军小德的问候语!德约科维奇VS纳达尔——这场世界第一与世界第二的对决,从白昼到黑夜,破发到再破发,难以想象的精彩击球不停上演,创纪录地鏖战353分钟——比赛从当地时间晚上7时30分开始,一直持续到将近早晨2时。毫无疑问,这是澳网百年历史上耗时最久的一场比赛,同时也是最史诗般的决赛。现场的观众大概要悲喜交加:可喜的是花一份钱看了5个多小时的比赛,而且是如此精彩的比赛;可怜的是,加上颁奖仪式,坐了6个多小时,屁股可真受罪!

微言

◆ ESPN 詹俊:史上最伟大的澳网决赛!球王了不起!战胜史上最意志力的对手,巅峰之战。考虑到冠军奖金近1000万人民币,亚军也有500万元,就不心疼他俩了。

◆ 贺炜:将近6小时,缠绵悱恻,香汗淋漓,嘶喊连连,筋疲力尽。纳豆和小德要是不爱让对方,真对不起这场决战。

◆ 新周刊:小德半决赛打了4小时50分,和纳豆的决赛直奔6小时,还在纠结……有谁看澳网决赛看得饥寒交迫的吗?

◆ 诺坎普小夹子:摄影师捕捉到纳豆和小德的女友眼里都有泪花,许多人曲解了,以为是她们体会到自己男人赚钱不容易,其实她们哭,是因为感觉到了背叛。

◆ 纪祥祥:我看出来了,买网球票最上算了,一下子可以看6个小时!

以上内容均据新浪微博

揭秘

小德被怪病侵扰 纳豆爱钓鱼

如今,网坛三十而立的费德勒已然“退休”,纳德争霸成为男子网坛的主旋律,经过贝贝尔格莱德炮火洗礼的德约科维奇,沐浴着马洛卡海风成长的纳达尔,除却球场上的刚硬和执著,生活中的他们有什么小秘密?

小德不吃面食 崇拜马拉多纳

钢铁神经的小德,总被怪病侵扰,比如花粉症让他呼吸不畅,比如乳糖让他对面粉过敏,100个人里只有一个人会得乳糖,其中就包括这位世界第一。于是,小德不吃意大利面、比萨和面包,这几乎是西方人最爱的主食,他不吃面食的结果是体重下降、移动灵活、状态大勇,这很值得想要减肥的姑娘们借鉴!

小德和费德勒一样,都是语言天才。小德会说塞尔维亚语、英语、意大利语和德语,还在学习法语和西班牙语,“我对语言有点着迷”。

他喜欢踢球,曾经为日本地震组织过足球比赛,“我最崇拜的球员是马拉多纳”,还曾经对皇马的金元战略很不满意。实际上,男子网坛

“四巨头”都是狂热的足球迷,如果他们4个人来一场足球技术的比拼,谁能笑到最后呢?

他喜欢音乐,曾经有过组建乐队的打算,他将担任贝司手,弟弟马尔科则是鼓手。

纳豆羡慕巴萨 酷爱钓鱼吃鱼

纳豆爱吃各种做法的鱼,比赛前,他的经典食谱就是鱼和意大利面,肉是不吃的。在餐厅吃饭,他从不介意球迷要求签名合影,但也有例外,“如果我的烤鱼正吃到一半,我希望球迷先别过来,不然我的鱼就凉了”。

他酷爱钓鱼,坐游艇出海,“坐等鱼儿上钩,享受那种平静和美丽”,然而他的游泳却“很糟糕”,一个在海岛长大的男人,原来也不擅长游泳。

他是皇马的忠实粉丝,但“羡慕巴萨如今的球风”。他没有什么体育偶像,在网球界,他觉得费德勒和拉沃尔是历史最佳。

他打趣自己的语言天赋不佳,“我会讲西班牙语、马洛卡语和搞笑的英语。和费德勒在一起的时候,我们说英语,他说得好,我努力说。我有兴趣再学其他外语,也许是法语,每年我都能多学几个法语单词,也许是德语,我叔叔会说德语,中文对我来说太难了。”

比赛之前,他会提前两个小时准备,“整理器材、球拍,给膝盖贴胶布、热身”,还会涂抹防晒霜,没错,涂抹防晒霜不是女选手的专利,纳豆直言“皮肤癌是很可怕的”。 宗合



小德女友叶莲娜



纳豆女友弗朗西斯卡

伦敦奥组委被骂敲诈 襁褓中婴儿观赛奥运需购门票

饱受诟病的伦敦奥运会票务近日再次招来一片骂声。伦敦奥组委称,带着襁褓中婴儿观看奥运会比赛的父母不能一票两用,婴儿也要购票,此举引起英国民众强烈不满。愤怒的父母称这是伦敦史上最大的敲诈。

此前伦敦奥运会的票务系统就争议不断。去年底曾被媒体踢爆,许多热门赛事与开幕式门票早被主要赞助商抢购,普通老百姓很难买到。而且票务抽签方案复杂,一度造成网络瘫痪,超过2/3中签者没买到想要的赛事门票。

伦敦奥运未设婴儿票,只有成人票与按年龄付费的儿童票(即所谓的Pay Your Age方案,10岁以下儿童适用,10岁小孩付优惠价格10英镑,9岁付9英镑,以此类推),并未涉及到怀中婴儿。在奥组委宣称仍在襁褓中的婴儿也要购票后,引来各方的骂声。

有父母抱怨如果带6个月大的婴儿进场观赛,明明不可能独占1个座位,但一样要被要求买95英镑(约人民币1000元)成人票,令人无法理解。有些父母甚至未雨绸缪,帮尚未出

生的婴儿购买成人票。还有一些父母好不容易在去年抢到门票,但怀孕后,今年夏天很可能得把婴儿托给别人照顾。因为十分紧俏的奥运门票估计很难再补到。

对此昨日伦敦奥组委说:“我们理解妈妈们想带新生儿感受奥运,这点会在今年4月出售剩余门票时,参考一些音乐会与现行场馆规定,提出解决办法。”而伦敦奥组委主席塞巴斯蒂安科也坦言这一规定确实“异常”,将尽快找出两全其美的办法。 新体

姚明着手涉足影视界

继去年年底投资红酒之后,姚明如今又被国外媒体传出进军影视界!昨日据路透社报道,姚明将和好莱坞影人杰-考贺恩成立一个电影基金,旨在弘扬中国的传统文化。

实际上,成立电影基金已经不是姚明第一次将触角伸入商业领域,此前,开办姚餐厅、与美国最大私人健身机构“加州健身机构”联手开设加州健身姚明俱乐部、拥有合众思壮科技股份有限公司股权、投资巨鲸音乐网、投资葡萄酒业……现在,姚明又涉足了影视界,进一步扩展了自己的商业版图。

从球员到商人,姚明早有思想准备,正如他此前接受媒体访问时说过的:“做一名商人,我还在学习阶段。”但不可否认的是,与生俱来的经商头脑,让姚明在商业领域有着无限的可能。 堂吉

NBA大战胜负决之毫厘

据新华社电 昨日的NBA赛场上演数场惊心动魄的大战,多场比赛鏖战至最后一刻才分出胜负。

热火与公牛是上赛季东部决赛的生死敌对,各自的当家球星詹姆斯和罗斯的对话永远是万众焦点。此役“皇帝”拿下全场最高的35分11个篮板和5次助攻,罗斯毫不示弱,用34分6个篮板6次助攻还以颜色。终场前49秒,公牛93:94落后一分。此后令人大跌眼镜的场景出现,罗斯两罚不中错失了带领球队首次反超比分的良机,而紧接着另一位MVP詹姆斯也是“礼尚往来”两罚不中。随着罗斯的抛投不中,热火通过罚球艰难地捍卫了主场荣誉,收获四连胜。

“天王”诺维茨基在缺席四场后终于复出,小牛在一度领先18分的情况下险些被马刺逆转,凭借“超级替补”特里34分的神奇发挥,经过加时赛以101:100险胜马刺。诺维茨基此役手感不佳,14投5中仅得10分。易建联没有上场。

涉案球队或明年再降级

包括鲁能、申花、亚泰3个前冠军在内的8支中超俱乐部被卷入了足坛反赌扫黑案中,此前有舆论说“应对所有涉案俱乐部至少处以降级处罚”。不过,随着足协向各个俱乐部下发2012年中超联赛赛程初步方案,降级之说已经不复存在。

不降级是否就意味着涉案俱乐部平安无事?今年不降级,不代表所有涉案球队不受处罚。总局和足协还在考虑具体的处罚方法,罚分、罚款……另外有可能明年再降级,具体方案将在整个反赌扫黑案审理完毕后再对外公布。”昨日相关人士给出这样的答复。

另据记者了解,昨日有消息称,中国足球反赌案已经审理的涉案人员将在正月十五后进行宣判。 林峰

卡通戈非洲杯连续破门



卡通戈

昨晨,2012年非洲杯结束A组的最后一轮小组赛。已经提前出线的东道主赤道几内亚0:1不敌赞比亚,双方携手晋级。

开赛5分钟,效力于河南建业队的卡通戈错失良机,中路突进后在禁区前沿射门又高又偏。第43分钟,赞比亚门将姆维尼弃门而出化解了对方博拉多的单刀球机会。第68分钟,卡通戈接到同伴掷出的界外球,在无人上抢的情况下切入到禁区边缘低射破门,1:0。这也是他连续2轮比赛破门。 木木